
 

Vlade Djurović - Djura 

 

 

Rodjen u Beogradu 16 Maja 1948 godine, majka Mileva domacica, otac Danilo sluzbenik. U 
dvoristu zgrade i na poljanama Senjaka igrao fudbal skoro svaki dan a za kosarku celo 
njegovo  drustvo je vezao Evropski sampionat u Beogradu 1961, koji se odigravao na 
Beogradskom Sajmu a to se nalazilo tacno preko puta Djurine zgrade gde je ziveo. Prvi put je 
tada uzivo gledao kosarku. Od druga iz zgrade cuo o eksperimentalnoj skoli sporta u SC 
Kosutnjak i tamo poceo da trenira.  
 
 

 

 



 

Kad je krenuo u prvi razred X gimnazije u skolu je dosao i Marijan Novovic Šilja i odveo Djuru 

u OKK Beograd, gde im je trener bio Dragoljub Glišić. U toj ekipi je igrao u prvoj postavi sve 

dok Šilju, Cvetica I Djuru nije Bora Stankovic prebacio u prvi tim. To je u sustini bio pocetak 

njegove karijere u kosarci. Igrao je u OKK Beogradu od 1964 do 1973 godine.  

1973 godine odlucuje da prekine sa aktivnim igranjem jer je dosla nova generacija 

talentovanih igraca...Žižic, Ristanovic, Nikolic, Gavrilovic, Djuric i Djura nije zeleo da zauzima 

mesto nekom mladom talentovanom igracu jer je vec tada trenerski razmišljao. Tadašnji 

Predsednik kluba Miša Trgovčević mi govori da je za njega uvek u klubu otvoreno mesto po 

njegovom izboru I Djura postaje prvi profesionalni trener u istoriji kluba i njegovi počeci su 

vezani za rad sa mladima.  

Juniorski tim OKK Beograda 1978 godina  

 
 

U medjuvremenu upisuje Trenersku skolu koju zavrsava, sluzi vojni rok, paralelno radi I u 

klubu Radivoj Korac, zeni se I 1978 na nagovor njegovog vencanog kuma Bogdana Tanjevica 

preuzima Slobodu iz Tuzle.   

KK Sloboda iz Tuzle 

 
S leva na desno: Rizah Nurkanović, Sead Husarić, Suad Gračić, Zdenko Pavić, Vlade Djurović, Bratislav 

Mitrović, Mujaga Korajkić, Drago Zec, Zoran Malbašić, Mensur Hajdarhodzić 

 



 

Maksimalno koristi znanje steceno u OKK Beogradu kada preuzima "Slobodu" iz Tuzle sto je 

Djuroviću bio prvi ozbiljan samostalni rad. Sa Slobodom iz Tuzle u cetiri godine prelazi cetiri 

ranga takmicenja I uvodi ih u prvu Jugoslovensku ligu 1982 godine. 

Jedna od zanimljivih stvari, koju prepricavaju i danas igraci Slobode je da je Djura cim je 

stigao obavio razgovor sa svim igracima i izneo im svoj plan i program. Kada im je rekao da 

mu je cilj ulazak iz Republicke lige u Prvu saveznu, izazvao je kod njih nevericu i prepricavali 

su to kao vic...čuj bolan, Prva liga...pa ovaj nije normalan...Nakon četiri godine Sloboda je 

postala član Prve savezne lige posle čuvene majstorice u Zadru protiv Slovana i nakon tri 

produzetka.  

U to vreme je to bio senzacionalni uspeh i Djura je odmah posle dobro obavljenog posla 

presao u Šibenku, gde se ponavlja isti scenario...nakon obavljenih razgovora sa 

igracima Šibenke, izjavljuje da ide sa njima na prvo mesto u Prvoj saveznoj ligi Jugoslavije.  

 
KK Šibenka iz Šibenika  

 
Stoje: Vlade Djurović, Predrag Šarić, Damir Macura, Sreten Djurić, Željko Marelja, Ivica Žurić, Teo Miš 
Čuče: Milan Zečević, Dražen Petrović, Damir Damjanić, Srećko Jarić, Bruno Petani, Živko Ljubojević, 
Fabijan Žurić 
 

Opet ima jedan interesantan dogadjaj iz perioda kada je Djura prelazio u Sibenku. U avionu 

za Split je sedeo pored jednog momka koji se zvao Fabo Bataljaku,  koji je prepoznao Djuru i 

pitao ga sta ocekuje od Šibenke u sledecoj sezoni, znajuci da Djura preuzimam taj klub kao 

trener. Djura mu je rekao da ce Sibenka biti prvak Jugoslavije. Fabo je imao zlatarsku radnju 

u Šibeniku, I rekao mi je ovo: “Ako vi osvojite Prvenstvo sa Šibenkom od mene imate 

najskuplji i najlepsi  poklon iz moje radnje” Djura idan  danas ima oko vrata Cartier lanac koji 

nikada više nije skinuo. Sibenka je pobedila sarajevsku Bosnu u finalu play off ali 

Predsednistvo Kosarkaskog saveza Jugoslavije ponistava utakmicu, nalaze novu na 

neutralnom terenu u Novom Sadu gde Sibenka ne odlazi i KSJ proglasava Bosnu sampionom 

Jugoslavije za tu sezonu. 

 

 



 
 

     
    Djurović I Slavnić        Djurović I Jarić  
 
U Sibeniku ostaje do 1984 godine kada preuzima Buducnost iz Podgorice. 1985 odlazi u Zadar sa 
kojim u cuvenoj majstorici play off-a Zadar pobedjuje Cibonu u Zagrebu posle dva produzetka I 
osvaja titulu prvaka Jugoslavije.  
 

 

U Zadru citavu godinu ga publika iz Zadra nije prihvatila...zvizdali su mu na svakoj najavi 
tima...trpeo je to i nije mi bilo lako...kada su pobedili Cibonu u Zagrebu i vracali se u Zadar sa 
osvojenom titulom Prvaka drzave, ti isti navijaci su sacekali ekipu na Maslenickom mostu (10 
km pre Zadra) polegali na zemlju, nisu dali autobusu da prodje i svi su vikali "Vlado, 
ostani"....to je licilo na neku molbu za oprostaj ali je Djura vec tada znao da ce sledece 
sezone biti trener Crvene Zvezde. 
 

        
Tim Zadra nakon osvajanja titule prvaka     Vranković, Djurović, Petranović 



 

KK Zadar 1986 prvak Jugoslavije  

 
Gornji red: Vlade Djurović, Veljko Petranović, Ivica Obad, Stojko Vranković, Draženko Blažević, 
Dragomir Čiklić, Branko Šuljak 
Donji red: Darko Pahlić, Boris Hrabrov, Boris Babić, Ante Matulović, Arijan Komazec, Petar Popović 
 

1986 postaje trener Crvene zvezde iz Beograda gde ostaje do 1988 godine. Vec 1987 godine igra 

finale play off-a sa Partizanom, nakon neverovatne pobede u polufinalu ponovo protiv Cibone u 

Zagrebu, gde de facto postaje dzelat Cibone dve sezone za redom, ali ne uspeva da osvoji prvenstvo 

Jugoslavije. Po sopstvenim recima I dan danas smatra da su sudije odlucile to finale I ostaje mu žal za 

neosvojenom titulom sa Crvrnom Zvezdom.  

KK Crvena Zvezda 1986-1987 godina  

 
Gornji red: Vlade Djurović, Slobodan Kocić, Mirko Milićevic, Rajko Žižić, Ivo Petović, Zufer Avdija, 
Slobodan Janković, Branko Kovačević 
Donji red: Zoran Radović, Nebojša Ilić, Branislav Prelević, Aleksandar Trifunović, Slobodan Nikolić 
 



 

1988 godine odlazi u Grcku gde trenira Panionis do 1993, potom Aris, Aek, ponovo Panionis I Dafni. 
Godinu dana provodi u Limozu u Francuskoj.  
 
1997 preuzima nacionalni tim Belgije I istovremeno vodi Sunair iz Ostendea. 1998/1999 vodi Okapi iz 
Alsta u Belgiji da bi 1999/2000 preuzeo Nacionalnu selekciju Kipra I Ahileas iz Nikozije. 2001 godine 
asistent je u Asvelu iz Vilerbana do 2002 kada ponovo preuzima Buducnost iz Podgorice. Od 2002 do 
2004 je trener FMP Zeleznika, da bi potom bio trener Letuovas Ritasa iz Litvanije, Vojvodine iz Novog 
Sada, Mega Ishrane iz Beograda, CSKA Sofije, Metalca iz Valjeva, Vojvodine iz Novog Sada, FMP 
Zeleznika, Towzin Electric iz Irana, OKK Beograd, Monastira iz Tunisa. Radio je u 26 klubova.  
 
1979 godine Vlade Djurović je pomocni trener Juniorske reprezentacije Jugoslavije na prvom 

Svetskom prvenstvu za Juniore koje se odrzalo u Brazilu.  

Juniorska reprezentacija Jugoslavije 1979 godina – cetvrto mesto na SP u Brazilu 

 
Stoje: Vlade Djurović, Milenko Savović, Davor Dogan, Sabahudin Bilalović, Žarko Djurišić, Zoran 
Čutura, Milan Medić, Luka Stančić;  
Čuče: Emir Mutapčić, Želimir Obradović, Djordano Baković, Zoran Radović, Darko Petronijević, Goran 
Grbović 
 
Revijalna utakmica Tim Sprinta – Cibona Zagreb  

 
Stoje: Zoran Kovacević, Ivan Fatorini, Predrag Benaček, Predrag Bogosavljev, Goran Grbović, Ivica 
Žurić, Stojko Vranković, Vlade Divac, Vlade Djurović 
Čuče: Zoran Radović, Velimir Perasović, Aleksandar Petrović, Emir Mutapčić, Petar Vilfan  



 
 
Bio je prvak Jugoslavije sa Sibenkom 16 sati 1983 godine (titula oduzeta odlukom Predsednistva KSJ), 
osvojo titulu prvaka Jugoslavije sa Zadrom 1986 godine, kup Grcke sa Panionisom 1991, kup Belgije 
sa Ostendeom 1998, kup Kipra sa Ahileasom 2000 godine, titulu prvaka Francuske kao asistent 2002 
godine sa Asvelom, kup Srbije sa FMP Zeleznikom 2003 godine.  
 
Vodio je ekipu FMP iz Zeleznika na Univerzijadi u Juznoj Koreji 2003 godine I osvojio zlatnu medalju.  
 
 
OKK Beograda proslava 2019 nove godine 

S leva na desno: 
Milovan Simendić (najvise seniorskih sezona u istoriji OKK Beograda - 16 i peti strelac svih vremena) 
Blaž Kotarac (drugi strelac OKK Beograda svih vremena za 12 seniorskih sezona) 
Blažo Stojanović (cetvrti strelac OKK Beograda svih vremena za 9 sezona) 
Vlade Djurović 
Momčilo Pazman (deseti strelac svih vremena OKK Beograda za 12 sezona, osvajac dve titule prvaka 
Jugoslavije sa OKK Beogradom)  
 

 

 Uzivanje u partiji šaha sa legendom Jugoslovenskog fudbala i fudbalskog kluba Crvena Zvezda 

Dragoslavom Šekularcem  

 

 



 

Postaje savetnik u OKK Beogradu I rukovodilac rada sa mladjim kategorijama 2016 godine da bi 2017 

godine preuzeo funkciju Predsednika OKK Beograda koju je obavljao do 2018 godine. I dalje aktivan 

kao trener na kampovima I za individualni rad sa igracima.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kotarac, Djurović, Radović, Žeravica 
 

Motivator bez premca, izvanredan retoricar, dugogodisnji komentator utakmica na televiziji, vrsan 
predavac na seminarima sirom sveta, Vlade Djurović ce biti upamcen kao jedan od virtuoza trenerske 
struke.  Uvek nasmejan, vedar, spreman za salu, omiljen gde god je radio, sportista od glave do pete, 
Radivoj Korac ga je zarazio sa šahom koji i dan danas igra kad god mu se ukaze prilika, majstor u 
preferansu, ljubav prema fudbalu mu je ostala iz mladosti, ali OKK Beograd mu je ostao kao druga 
kuca i vecita ljubav. I danas je clan skupstine kluba koju u sustini nikada nije napustio.          
 
 

 
Velimir Mihajlović i Vlade Djurović  
 
 


